



**Utval:** Fylkestrafikksikringsutvalet i Hordaland  
**Møtestad:** Fylkesutvalssalen, Fylkeshuset  
**Dato:** 11.11.2015  
**Tidspunkt:** 15:30-16:30

**Følgjande faste medlemmer møtte:**

Namn	Funksjon	Representerer
Nils T. Bjørke	Leiar	FL SP/SV/R/MDG
Gustav Bahus	Medlem	FRP
Stein Inge Ryssdal	Nestleiar	FL H/V
Synnøve Solbakken	Medlem	FL A/MDG/SV
Astrid Aarhus Byrknes	Medlem	FL KRF/SP

**Følgjande medlemmer hadde meldt forfall:**

Namn	Funksjon	Representerer
------	----------	---------------

**Følgjande varamedlemmer møtte:**

Namn	Møtte for	Representerer
------	-----------	---------------

---

**Merknader**

---

Frå administrasjonen møtte:

Namn	Stilling
Håkon Rasmussen	Hordaland fylkeskommune, fylkesdirektør samferdsel
John Martin Jacobsen	Hordaland fylkeskommune
Lise F. Ådlandsvik	Hordaland fylkeskommune
Else M. B. Aarø	Hordaland fylkeskommune
Knut Olav R. Nestås	Trygg Trafikk
Sindre Lillebø	Statens vegvesen
Anne M. Bøe	Statens vegvesen

## **Sakliste**

<b>Utvalls- saknr</b>	<b>Innhald</b>	<b>Arkiv- saknr</b>	<b>U.Off.</b>
PS 32/15	Godkjenning av møteinnkalling og sakliste		
PS 33/15	Godkjenning av møtebok forrige møte		
PS 34/15	Referatsaker		
PS 35/15	Ymse		

### **PS 32/15 Godkjenning av møteinnkalling og sakliste**

**Saksprotokoll i Fylkestrafikksikringsutvalet i Hordaland - 11.11.2015**

#### **Vedtak**

Møteinnkalling og sakliste vart godkjent utan merkander.

### **PS 33/15 Godkjenning av møtebok forrige møte**

**Saksprotokoll i Fylkestrafikksikringsutvalet i Hordaland - 11.11.2015**

#### **Vedtak**

Møteboka frå forrige møte vart godkjent utan merknader.

### **PS 34/15 Referatsaker**

**Saksprotokoll i Fylkestrafikksikringsutvalet i Hordaland - 11.11.2015**

#### **Vedtak**

Det var ingen referatsaker til møte

### **PS 35/15 Ymse**

**Saksprotokoll i Fylkestrafikksikringsutvalet i Hordaland - 11.11.2015**

#### **ORIENTERINGAR**

Orientering om FTU og trafikksikringsarbeidet i Hordaland v/ Hordaland fylkeskommune, vegseksjonen.

Programmet for Trafikksikringskonferansen for kommunane i Hordaland (17.11.15) vart kort gjennomgått. Det er FTU som står som vertskap for konferansen.

Invitasjon til trafikksikringskonferansen vert sendt til medlemmene i MISA og varamedlemmene til FTU.

Forslag til møteplan for 2016 vert å ta opp på neste møte i FTU (02.12.15). Merk at fyrste møte i FTU i 2016 er sett til 17.02.16.